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На сьогоднішній день чимало уваги сконцентровано на проблемі екології 

нашої планети та розробці шляхів державного управління в екологічній сфері. 

Темпи розвитку суспільства і рівень розвитку індустрії завдають дуже значної 

шкоди екології нашій планеті.  

Проблемою державного управління займались такі вітчизняні та 

зарубіжні вчені, як В.Д. Бакуменко , В.О.Гусєв , В.А. Євтушевський,  

Н.Ф. Реймерс  та ін. 

Ця екологічна проблема почала набувати широкого поширення на 

початку 60-х років ХХ сторіччя, коли почались помітні зміни в екологічному 

балансі регіонів, різке погіршення стану природного середовища, що було 

спричинено, насамперед, діяльністю людини, в результаті якої збільшились 

площі отруєння та забруднення земель, води, атмосфери. За даними 

Міністерства екології та захисту довкілля, набирає популярність альтернативні 

джерела енергії. Такий бурхливий розвиток цієї галузі був спричинений 

зверненням ООН з проблеми забруднення та глобального потепління. 

Альтернативні джерела енергії почали вже працювати у багатьох країнах 

світу, адже проблема забруднення у мегаполісах та вичерпання паливних 

ресурсів є дуже актуальною для усіх країн світу. Загальносвітовими 

тенденціями, перспективними ринками екологічних інноваційних товарів є: 

виробництво та накопичення енергії; енергозбереження; економне 

використання сировини та матеріалів; екологічність транспорту; раціональне 

використання водних ресурсів; біопластмаси та полімери; сонячне охолодження 

[1]. Якщо розглядати проблеми нашої країни, то екологічні проблеми є надто 

гострими, і не лише через Чорнобиль, а й у зв’язку із реаліями забруднення 

НПС. Так, офіційно визнано, що близько 15% території України з населенням 

понад 10 млн перебуває у критичному екологічному стані. При цьому серед 

європейських країн наша держава має найвищий показник антропо- та 

техногенних навантажень на природне середовище практично на всій території, 

що не лише в кілька разів перевищує відповідні показники розвинених країн 

світу, а й продовжує зростати. Через кризовий стан природного середовища 

Україна має міжнародний статус зони екологічного лиха, а у світової спільноти 

слушно склався переважно негативний «екологічний» імідж України. Тому 

слушно звернути увагу на пропозиції науковців та проекти, які необхідно 

застосувати для покращення екологічного стану держави. 
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